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Недостатній розвиток автономних регіонів, які могли б поповнювати 

ринок фінансових послуг своїми пропозиціями, в Україні потребує 

запровадження повного комплексу заходів щодо його активізації як на рівні 

мікрорівні, окремих економічних одиниць, так і держави загалом. Якщо зміни 

відбудуться лише на одному з рівнів, то це є малоефективним і не матиме 

комплексного впливу на покращення фінансового стану територіальних громад.  

Розвиток внутрішнього потенціалу малого підприємництва та територіальних 

громад невід’ємно пов’язано із якнайширшим впровадженням у їх діяльність 

інноваційних методів ведення бізнесу, що передбачатиме широке використання 

цифрових рішень [1]. 

Діджиталізація – загальний термін для позначення цифрової трансформації 

суспільства та економіки. Він описує перехід від індустріальної епохи й 

аналогових технологій до епохи знань і творчості, що характеризується 

цифровими технологіями та інноваціями в цифровому бізнесі [2]. 

Діджиталізація фінансового сектору – рушійна сила, що сприяє його 

просуванню в руху до створення автономного регіону. Має основні переваги: 

надзвичайне пришвидшення керівного реагування на фактори, що виникають в 

процесі створення та діяльності автономного сектору; економія часу і 

підвищення продуктивності – автоматизація виробництва та інших внутрішніх 

процесів компаній; оптимізація та покращення комунікацій – як внутрішніх, так 

і зовнішніх; можливості крос-продажів/upsell-продажів – вихід на новий рівень 

обслуговування клієнтів і заохочення їх до придбання більшої кількості 

продуктів; конкурентні можливості за рахунок поліпшення клієнтського досвіду 

і загальної оптимізації робочого процесу. 

https://evergreens.com.ua/ua/development-services/business-automation.html
https://evergreens.com.ua/ua/development-services/business-automation.html
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Автономні регіони, що подолають кризи у довгостроковій перспективі – це 

ті, у кого є кращі інструменти, що дозволяють їм бути автономними, гнучкими, 

рухливими, моторними; ті, хто краще за інших зможуть реагувати на зміни 

сортаменту продукції, контролювати і відслідковувати свої заводи, регулювати 

ланцюжки поставок і будуть в змозі задіяти свою робочу силу дійсно в будь-

якому місці. 

 Основним фактором, що сприяє розвитку діджиталізації фінансового 

ринку є технологія, яка переглядає функціонування сектора і спосіб взаємодії 

суб'єктів, що надають такі послуги, з клієнтами [3].  

Важливу роль у діджиталізації фінансового ринку автономного регіону 

відіграє використання новітніх технологій у межах концепції Інтернет. Етапами 

впровадження в економічні процеси новітніх технологій діджиталізації можуть 

бути [1]: 1. Планування, створення та використання цифрового каналу 

автономізації регіону; 2. Оцифрування наскрізної взаємодії з учасниками; 3. 

Аналіз можливостей підключення нових потоків доходів за межами 

традиційного ланцюжка створення вартості. 

Технології, що зазначено вище, створюють підґрунтя для цифровізації  

загалом, що у перспективі може дозволити не лише оптимізувати видатки 

регіону, але й сприятиме покращенню рівня доходів загалом. 

Такий напрям відкриває можливості для автономії бізнесу новим 

суб'єктам, початківцям на фінансовому ринку, завдяки діджиталізації стає 

можливим поєднання зниження витрат і підвищення ефективності роботи, 

будучи важливою фундаментальною силою фінансових інновацій.  

Фінансові технології, що використовуються на ринку фінансових послуг у 

автономних регіонах, можуть вплинути на скорочення недоліків дистрибуції на 

ринку, зокрема через обмеження проблеми асиметрії інформації, зменшення 

операційних витрат і зниження бар'єрів контакту із клієнтом [3].  

Отже, фінансова технологічна парадигма, в призмі діджиталізації ринку 

фінансових послуг для розвитку автономного регіону пов’язана з широким 

використанням інформаційних технологій, трансформує моделі фінансової 

діяльності та дистрибуції фінансових послуг. Ринок фінансових послуг загалом 

так, як і ринок страхових послуг зокрема, зазнає суттєвих перетворень та 

трансформацій в основі яких зосередженні технологічні інновації. Ці новітні 

зміни призводять до створення нової фінансової екосистеми, в якій, крім 

традиційних інституцій, є суб'єкти, що знаходяться поза фінансовим сектором, 

які трансформують спосіб відділення регіонів на самоокупні, фінансово 

автономні територіальні одиниці [4]. 

Таким чином, жоден регіон, що має автономний статус, не зможе існувати 

в довгостроковій перспективі без розробки стратегії цифрової трансформації. 

Тому, спостерігаємо стрімке прискорення тенденцій, що до сьогодні набирали 

популярність дуже повільно. Питання діджиталізації у всіх сферах набуває 

популяризації та є актуальним питанням сьогодення.  Швидше за все, саме вони 

визначатимуть майбутнє бізнесу протягом наступних років. Діджиталізація 

ринку фінансових послуг, як і діджиталізація держави і технології у цілому, вже 
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врятували мільйони робочих місць, допомогли сповільнити поширення вірусу і 

дозволяють бізнесу справлятися з новими реаліями. 
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